

# 登封法院立足“三个有利于”优化经济环境



法官为学生发放青少年法律知识书

今年以来,登封法院把“有利于经济发展、有利于化解矛盾、有利于社会稳定”作为审判工作的立足点和出发点,制定了《为项目建设提供司法保障和法律服务的意见》,建立了院领导联系项目制度,实行“一对一”对接服务,依法做到快立、快审、快执,为区域经济发展鼎力护航。

登封金版 李少丽 通讯员 张建海 杜保林

## 开展诉讼调解 审理企业借贷

该院抽调了四名法官组成专门开展诉前调解和“三调联动”工作。将调解工作贯穿于立案、审判、执行、成会议庭,专门开展诉前调解、申诉、信访等各个环节,努力从根本化解矛盾。

## 整顿规范秩序 优化区域环境

该院实行了“首问负责制”、“服务承诺制”、“限时办结制”、“责任追究制”等制度。今年共审结此类案件221件,其中调解撤诉案件146件,促进了社会和谐稳定。

## 以人为本 提高素质

该院目前举办了16次“优化经济环境、为纳税人服务”大型法律咨询活动,现场发放法律宣传材料15000多份,为群众解答法律问题6000多个。

## 12个巡控卡点、16辆执勤警车、60余名巡控警力 登封网格化布警 全天候治安巡逻



登封特巡警每天24小时巡逻全城

近日,登封市公安局巡特警大队成立,标志着登封市新的城区网格化管理打防控工作机制的形成,实现了“有警接警,无警巡逻”的常态布警防控模式。

“成立巡特警大队初步实现了从阵地战到运动战,从坐等报警到现场出警,从被动接警到主动出击的根本性转变。”登封市公安局副局长郝海敏介绍说。记者在登封街头看到,每个巡特警都配有全新单警装备,如行车记录仪、执法记录仪等。对市区进出通道、街巷实施防控,确保群众无事能看到警察,有事能找到警察。

登封金版 李少丽 通讯员 耿芳菲

## 开学第一课 法制进讲堂

近日,登封法院派出少年审判庭的法官,在登封市嵩阳高中开展了“开学第一课”活动,为学生讲述青少年犯罪的成因及预防。

学生们纷纷表示,法官生动的讲解听后很受教育和启发,进一步激发了学法用法、依法维护自己合法权益的信心和决心。

“我院将继续开展‘开学第一课’活动,将法律知识根植到每一名学生心中。”登封法院院长李新说,“同时,还将大力开展法律宣传活动,切实帮助和解决学生正处于青少年时期所遇到的问题。”

登封金版 李少丽 通讯员 吕少阳 赵晓格

## 多处安摄像头防范的赌徒栽了

6日夜,登封市公安局110指挥中心接举报:少室路与洧河路交叉口一家属院有人以百家乐形式聚众赌博。接警后,登封市公安局嵩阳路派出所副所长杨国华带领民警迅速出警,抓获张某等人。缴获用于赌博的电脑主机一台、显示屏一台,账本一本。

张某、刘某、崔某均为登封市人。今年8月份以来,三人在这个家属院建立“百家乐”赌博窝点,以网络赌博牟取暴利。为了防止警方发现,三人在小区路口、楼道出口和房屋门口都安装了监控摄像头。登封金版 李少丽 通讯员 耿芳菲

## 短租户假冒东家转租行骗

登封男子张某以短租方式租赁房屋,再冒充房东将房屋转租给他人收取租金。近日,登封法院以诈骗罪判处张有期徒刑十个月,缓刑一年,并处罚金1万元。

张某是登封人。某日在电视上看到租房诈骗的案例,顿生邪念。张某随后从房东那里高价租

租(一般租10天),然后将房屋低价转租给他人,骗取租金后溜之大吉。去年以来,张某作案3起,共骗取3名受害人租金15500元。

法官提醒,市民在租赁房屋时,要注意查验房产证、身份证的真伪,避免上当受骗。

登封金版 李少丽 通讯员 赵晓格



嵩警风采

## 首席社区民警窦新强

窦新强,现年28岁,二级警司警衔,2006年参加公安工作,2007年担任登封市公安局东华派出所警务室社区民警至今。多次被评为“社区、消防工作先进个人”,2011年因成功抓获潜逃15年的命案逃犯而荣立“个人二等功”,2013年被郑州市公安局评为“首席社区民警”。登封金版 李少丽 通讯员 杨红晓

### 孩子,我带你远离犯罪

2011年,登封市东华镇刘某因抢劫学校儿童钱财,被警方抓获,由于刘某是未成年而免于处罚。窦新强走访时发现,刘某小时候因父母离异辍学,在家跟随年迈的爷爷奶奶一起生活,爷爷奶奶无法管教,刘某父母谁也不愿多管。窦新强便去约谈刘某,刘某并不配合,后来窦新强通过互联网QQ与刘某建立联络,谈些他感兴趣的话题,慢慢地刘某对自己的问题有了清醒的认识,重新开始了学业。

### 零发案,社区民警的最高目标

在社区六年,窦新强坚持“请进来、走出去”的工作理念,耐心入户走访,勾画社区平面图,为居民送证上门,发放宣传册,到社区居民家里,耐心解答群众疑问,为群众排忧解难,在村委里,他积极协调各村委干部建立巡逻队伍,建设技防设施,通过他的努力,他辖区的南店、东金店等在内的八个村已建立技防设施两个,八个村都成立了巡逻组织,连年来八个村实现了零发案,“这是我追求的最



窦新强走访社区居民

高目标。”窦新强说。

### 和解,手心手背都是肉

今年夏天,窦新强在辖区村组走访时,发现两村民发生争执,上前了解,得知是叔嫂二人在哥哥死后,因地界问题发生争执,眼看将要发生双方家人争斗事故,窦新强随即通过村组及镇政府有关部门的出面协调,及时予以化解,双方言和,表示不再争执,避免了一场亲戚间的恶斗。

## 举杯天地醉 好酒贵州醇

贵州醇系列酒现面向河南省内选招市、县独家代理,渠道分销商,团购客户。名酒纯正品质、强力央视广告支持。贵州醇愿和中原有识之士合作、发展、共同开发培育市场、实现财富梦想!

河南办事处:0371-65785667 18638110197

地址:郑州市花园路145号融元广场A座18楼57号